~ BBRYANCE
CLEANPIC+

BERVNGE

Manuel d'utilisation

Modéle : BBPICOO| Détartreur électrique rechargeable CLEANPIC+
Voltage : 3,7V

Puissance : IW

Numéro de lot : PIC202004

Fabriqué en Chine

FELICITATIONS POUR VOTRE ACHAT !

Liser attentivement ce mode d’emploi avant d'utiliser I'appareil,
afin d’en apprendre davantage sur les fonctionnalités et les
recommadations.

Conserver cette notice pour un usage ultérieur.

Note : Recharger entiérement le détartreur BBRYANCE
CleanPic+ avant de I'utiliser pour la premiére fois.

Griéce a sa petite taille ce produit est facile a transporter.Vous
pouvez facilement détartrer vos dents a la maison. Ce produit
utilise une téte nettoyante identique a celle des dentistes. Il
permet d'éliminer efficacement le tartre et les tiches, et de
retirer la plaque dentaire.
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- Téte nettoyante en alliage métallique de qualité profession-
nelle.

« Cing niveaux d'intensité pour répondre a vos différents
besoins.

. Vibration haute fréquence intelligente, élimine efficacement le
tartre et les tiches.

- Design élégant et fonctionnel.

. Grande longévité de la batterie.

STRUCTURE DU PRODUIT

CARACTERISTIQUE DU PRODUIT

ATTENTION CHARGEUR

- La téte métallique du détartreur dentaire n’est pas remplagable.
- Ne pas placer le produit a la lumiére directe du soleil. Conserver
dans un environnement intérieur entre -10°C et 40°C

- Ne pas laver ou faire tremper le produit trop longtemps.

- Utilisation chez I'adulte et enfants de plus de 12 ans. Ranger le
produit aprés utilisation, tenir hors de portée des enfants.

- Ce produit contient une batterie. Tenir le produit éloigné du feu
et de toute source de chaleur pour éviter tout risque d'incendie
ou d’explosion.

- En cas de probleme de qualité, ne pas démonter le produit
vous-méme. Nous retourner le produit pour réparation, si
réparable.

SPECIFICITES DU PRODUIT

Courant nominl : 130mA
Courant de veille : <20uA
Poids : 53.69

Bruit moteur : <60dB

Tension nominale : 3.7V

Capacité de la batterie : 300mAh
Taille du produit : 183.6x30x22.3mm
Tension de charge : 5V

METHODE TILISATION

Pour la premiére utilisation charger I'appareil
pendant plus de 2 heures. Utiliser jusqua
déchargement complet avant de recharger. Se
référer a la description de chargement

(image 1).

Presser le bouton de démarrage pour allumer
I'appareil, ajuster la puissance en appuyant sur
les boutons « + » et « - » et nettoyer la zone
que vous souhaitez détartrer (image 2).

Apres avoir nettoyé vos dents, passer la téte
métallique sous un filet d’eau claire. Nettoyer
la section métallique et essuyer le détartreur
dentaire.

Utilisation : jusqu'a | fois par jour pendant |
minute, en complément de votre brossage
habituel. Les utilisateurs préférent l'utiliser 2 a
3 fois par semaine pour I'entretien.

I. Ce produit utilise une interface de chargement CC. Prenez le
cable de chargement CC et insérez I'interface CC dans la prise
arriére. Insérez I'interface USB au bout du chargeur.

2.Aprés avoir enclenché le mode de chargement, le détartreur
dentaire se verrouille. L'appareil cesse de fonctionner pendant le
temps du chargement.

3.Pendant le chargement, la lumiére au bas de I'appareil est
rouge. Lorsque I'appareil est chargé, la lumiére devient verte.
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SUPPORT ET GARANTIE

Les pics dentaires BBRYANCE PIC+ sont garantis pour une durée de 2 ans
a partir de la date d’achat.

Les défauts de fabrication ou matériels seront réparés ou remplacés par
BBRYANCE a condition qu’une preuve d'achat officielle soit fournie
pendant la période de garantie.

En cas de besoin vous pouvez contacter le service clientéle de BBRYANCE
via le support client sur notre site internet www.bbryance.fr/contact / ou
directement par téléphone.

EXCLUSIONS DE LA GARANTIE

Ce qui n’est pas couvert par la garantie :

- La téte du pic.

- Dommages causés par ['utilisation d’autres piéces de rechange
non-autorisées.

- Les dommages causés par une mauvaise utilisation, un abus, une
négligence, des altérations ou une réparation non autorisée.

- L'usure normale, comprenant les éclats, les rayures, les abrasions ou la
décoloration de I'appareil.

- Si la preuve d'achat a été modifiée, effacée ou supprimée.

Toutes les garanties implicites, y compris les garanties d'adéquation a un
usage particulier et de qualité marchande, ont une durée limitée a la durée
de cette garantie.

BBRYANCE, ou tout autre société affiliée, ne saurait étre tenue
responsable de tout dommage direct, indirect, accessoire, particulier ou
consécutif et tout autre dommage résultant d’une violation de garantie ou
de contrat, de négligence, tord, ou toute autre théorie légale.

En aucun cas cette garantie ne peut donner droit a des dommages et
intérets.

GARANTIE LEGALE DE CONFORMITE: (extrait du Code de la
consommation)

Art.L217-4 «Le vendeur livre un bien conforme au contrat et répond des
défauts de conformité existant lors de la délivrance.

Il répond également des défauts de conformité résultant de I'emballage, des
instructions de montage ou de l'installation lorsque celle-ci a été mise a sa
charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité.»
Art.L217-12. «L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par
deux ans a compter de la délivrance du bien.»

Le bien est conforme au contrat :

1° S'il est propre  l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le
cas échéant :

- s'il correspond 2 la description donnée par le vendeur et posséde les
qualités que celui-ci a présentées a |'acheteur sous forme d'échantillon ou
de modele ;

- s'il présente les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu
égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou
par son représentant, notamment dans la publicité ou I'étiquetage ;

2° Ou s'il présente les caractéristiques définies d'un commun accord par les
parties ou est propre a tout usage spécial recherché par |'acheteur, porté a
la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté.

Art. 1641. « Le vendeur est tenu de la garantie a raison des défauts cachés
de la chose vendue qui la rendent impropre a |'usage auquel on la destine,
ou qui diminuent tellement cet usage que l'acheteur ne |'aurait pas acquise,
ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les avait connus.

Art. 1648.alinéa ler. « L'action résultant des vices rédhibitoires doit étre
intentée par |'acquéreur dans un délai de deux ans a compter de la
découverte du vice.»

Si le produit BBRYANCE PIC+ doit étre renvoyé au détaillant ou revendeur
pour réparation ou échange, les éléments suivants doivent étre fournis :
|.Preuve d'achat : copie ou original du regu de paiement et numéro de
commande pour les commandes en ligne. S'assurer que la date d'achat et le
modeéle du produit soient clairement visibles. Dans le cas de I'envoi de
documents originaux, ceux-ci ne pourront étre retournés.

2.Envoyer le produit a réparer ou remplacer : emballer le produit
correctement afin d'éviter tout incident pendant I'expédition. Si possible,
utiliser I'emballage d'origine pour le renvoi.

3 Joindre une description écrite de la panne, casse ou du dysfonctionnement
de I'appareil. Inclure noms, adresse ou doit étre renvoyé I'appareil, numéro
de téléphone et adresse email (nécessaire a I'expédition).A cet effet, merci
de remplir le formulaire que le service clientéle vous aura transmis a
réception de votre demande et de le retourner a :

BBRYANCE 143 rue d'Ollioules 83140 Six-Fours les Plages FRANCE.
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User manual

Model : BBPICOO| DENTAL CALCULUS REMOVER CLEANPIC+
Voltage : 3,7V

Power : IW

Batch number : PIC202004

Made in China

CONGRATULATIONS ON YOUR PURCHASE !

Before using this product, read carefully this user manual to
learn about features and recommendations.
Keep this notice for future use.

Note: Fully charge the BBRYANCE CleanPic+ toothbrush prior
to using it for the first time.

PRODUCT STRUCTURE

With its small size, this product is easy to carry. It’s a dental
cleansing device that can be used at home.The dental pic head
offers the same structure than those used by dentists. It can
effectively remove dental calculus, and also has certain cleaning
effect on dental plaque or tooth stains.

Cleaner head

Charging cable

-~

Anti-slip strips

+ Key

ON/OFF

- Key

e Battery indicator

- Professional grade alloy metal cleaning head.
5 levels of intensity to suit your needs.
- Intelligent high frequency vibration, effective removal of
dental calculus and stains.
. Smart and efficient design.
. The battery is durable.

PRODUCT FEATURES

CAUTION CHARGER

- The metal head of the tooth cleaner is not replaceable.
- Do not place product in direct sunlight. Keep ina -10°C to 40°C
environment.
- Do not wash or soak the product for a long time.
- This product is restricted to adult and children aged 12 and
more. Store product properly after use. Keep out of reach of
children.
- This product contains a battery. Do not place it in a fire or a
source of heat to avoid fire or explosion.

- In case of product quality problem, please do not disassemble.
Return device to customer service.

PRODUCT SPECIFICATIONS

Rated voltage : 3.7V Rated current : 130mA

Battery capacity : 300mAh Standby current : <20uA
Product size : 183.6x30x22.3mm Product weight : 53.69
Charging voltage : 5V Motor noise : <60dB

USAGE METHOD

Before using it for the first time, charge device
completely for 2 hours. Always use device until
it is completely discharged before charging
again (pic 1). { |

Press the power button to turn on. Adjust the
intensity of vibrations by pressing “+” or * -
Start cleaning the part of your teeth where you
wish to remove calculus and stains (pic 2).

After use, rinse the metal head with clean
water. Wash other metal parts and wipe the
body of the device.

Use: up to once a day, for one minute. In
addition to your usual tooth brushing. Users
usually use this cleaner | to 3 times per week
to maintain clean and calculus-free teeth.

1. This product uses a DC interface charging mode.Take the DC
interface charging line and plug it into the back of the device.
Insert the USB part of the cable into a charger.

2.When charging, the device locks itself and stops working.

3.In charging mode, the light at the bottom is red.The light is
green when fully charged and ready for use (pic 3).

SUPPORT AND WARRANTY

BBRYANCE PIC+ is guaranteed for a 2-year duration from the date of
purchase.

Manufacturing or material defects will be repaired or replaced by
BBRYANCE in the condition that an official proof of purchase in the
qualifying period is provided.

Contact BBRYANCE customer service on our website:
www.bbryance.fr/contact or directly by phone.

WARRANTY EXCLUSIONS

What is not covered by warranty:

- Dental pick heads.

- Damage caused by use of unauthorized replacement parts.

- Damage caused by misuse, abuse, neglect, alterations or unauthorized
repair.

- Normal wear and tear, including chips, scratches, abrasions, or color
fading. - The proof of purchase has been altered, defaced or removed.

All implied warranties, including warranties of merchantability and fitness
for a particular purpose are limited to the duration of this warranty.
BBRYANCE or any of its affiliated or subsidiary companies shall not be
liable for any special, incidental, consequential or other damages based
upon breach of warranty, breach of contract, negligence, tort or any other
legal theory.

This warranty does not give right to claim for compensation.
LEGALWARRANTY OF CONFORMITY (article of the French consumer
code)

Art.L217-4“The seller must deliver goods which are in conformity with

the sales contract.The seller is also responsible for defects in conformity
that result from packaging, and from set-up or installation instructions when
such conformity was covered by the contract or was performed under its
responsibility”.

Art.L217-12 “Action resulting from defects in conformity lapses after two
years from the date of delivery of the article.”

Goods are in conformity with contract:

1) If appropriate for the use normally expected for such an article and,
when necessary:

(a) comply with the description given by the seller and possess the qualities
of the goods which the seller has held out to the consumer as a sample or
model

(b) have the qualities that a purchaser might legitimately expect in view of
public statements made by the seller, the producer or his/her representative
in advertising or labelling

2) have the features defined by mutual agreement between the parties or be
suitable for any special requirement of the buyer which was made known to
the seller and which the latter agreed to.

Art. 1641 “A seller is bound to a warranty on account of the latent defects
of the thing sold which render it unfit for the use for which it was intended,
or that diminish it in a way that the buyer would not have acquired it, or
would only have given a lesser price for it, had he known of them”.

Art. 1648 “The action resulting from latent defects must be brought by the
purchaser within two years after the discovery of the defect”.

If the BBRYANCE PIC+ device is required to be sent back to the retailer or
dealer for repair or replacement, the following information must be
provided:

1) Proof of purchase:a copy or the original of your payment receipt, and the
order number for orders made online. Make sure that the date of purchase
and product model number are clearly visible. If original documents are
provided, they cannot be returned.

2) Send the product that needs repair or replacement: pack product
securely to prevent damage in transit. If possible, use the original packing
material.

3) Enclose a description of the breakdown of malfunction. Include your full
name, address where the product must be sent back, phone number, email
address (required for shipment). Please fill out the form that customer
service will have sent to you following your request, and return it to:
BBRYANCE 143 rue d'Ollioules 83140 Six-Fours les Plages FRANCE.




